



宋丹丹和儿子 CFP图

## 洪晃搬离史家胡同

前不久,章含之之女洪晃发微博称将史家胡同51号院交还外交部。前天,洪晃再发微博称正在史家胡同搬家。看守该院的工作人员称,院里的家具大部分被搬走,该院将重新装修迎接新主人。

洪晃在微博中称:“我在史家胡同搬家,这60年的东西真多,我唯一想留下的是书、相片和三件我爷爷用过的旧家具。但是沙发、床也不能不要啊!”网友纷纷留言转发,网友“尾戒11”说:“当时我看章含之女士的书时,是有多么喜欢那个胡同,草木皆有情。”也有网友认为洪晃早该交出房子。 史册



## Maggie Q织围脖啦

混血演员Maggie Q在昨天上午开通了新浪微博,她表示很想念中国的粉丝,希望大家在这里关注她的个人动态和最新作品,一天内粉丝超过2万。

前不久,Maggie Q出席2011年圣地亚哥动漫展,她参演的美剧《尼基塔》当时在动漫展做宣传,并即将在美国播出第二季。 范晨



# “妈妈,我没事”

## 巴图默认被父亲英达冷淡,微博安慰母亲宋丹丹

宋丹丹微博炮轰前夫英达14年来冷淡儿子一事,昨天有了回声。早上8点,宋丹丹与英达的儿子巴图在微博留言安慰母亲,让她不要难过,并表示自己长大了,要保护母亲。随后,宋丹丹在微博上链接了一段视频,并留言:“巴图:这里有你小时候的样子,妈妈为你留下……”相比较这对母子的互动,另一当事人英达则一直无回应。倒是大嘴韩乔生昨天连续发了5条微博,劝宋丹丹息怒的同时,也呼吁网友冷静对待这个事件。 撰文 特约记者 小夕

### 母子连心 | 宋丹丹、巴图贴心互动

8月2日,一向敢说的宋丹丹在微博上再开炮,怒斥其前夫英达“不是人”,指责其对大儿子巴图14年来不闻不问。昨天一早,巴图在微博对此事做出了回应:“妈妈:真不想再看见你难过听见你哭。那么多年都过来了,何必呢。其实,我已经长大了,我没事。我应该开始保护你,为你分忧了。谢谢大家!妈妈我爱你。”间接承认了宋丹丹对于英达的指责。巴图的话赢得了网友一致称赞,“巴图,要照顾好妈妈。”“看了好感动,巴图这么懂事,你妈妈的努力也算没

白费了,好好爱你的妈妈。”两个多小时后,宋丹丹也更新了自己的微博,她链接了一段新闻短片视频,内容不仅包含宋丹丹与巴图上节目的片段,也有英达与小儿子巴彦录制节目的场景,还有以往宋丹丹以及英达在一些电视节目中对婚姻、孩子等发表的言论。但是宋丹丹却没有更多的文字,只是留下了:“巴图:这里有你小时候的样子,妈妈为你留下……”的字样,似乎只是对儿子微博的一个回应。如此母子连心,让众多网友感动不已。

### »声音

#### 韩乔生为英达求情,劝宋丹丹消气

昨天,大嘴韩乔生跳了出来,连发5条微博,力劝宋丹丹消消火。“宋丹丹是我仰慕已久,甚至暗恋了60多年的喜剧演员。我们家全是丹丝,英达更是因冰球解说与我唇齿相依的好友。并不想卷入两人中的任何一方,我想,更多的人也许都是我这种心态,更何况这种清官难断家务事,还属于‘化石级别’的私事儿呢。和谐相处和气以待,毕竟巴图的爹还是英达,丹

姐消消气。”韩乔生还爆料说,电视台为了收视率,把两人各自录制的节目紧挨在一起播。但事实上,“英达父子也是在电视台再三要求下才答应录制的,他应该不知道宋也录了节目。”而针对网友的热议,大嘴表示:“像这种家里的私事就是应该回避嘛,拿出来吵,对大人、对孩子都没好处,对当事人只能是伤害。” 特约记者 小夕

#### 专家提醒:宋丹丹做法也不妥

针对宋丹丹和英达本次关于孩子的争论,记者咨询了心理、情感专家张妮。“美国心理学家通过调查发现,那些没有得到足够父爱的孩子情感障碍十分突出,出现焦虑、孤独、任性、多动、依赖、自尊心低下、自制力弱、攻击性强等行为缺陷的现象较为普遍。”

张妮说,父亲的冷漠定会令巴图倍感伤害,他会需要很长时间才能走出这个阴影。还容易影响他今后的婚姻生活,以及他对子女的态度。她建议,虽说看

似英达不对,但宋丹丹的做法也不见得对孩子好。“离婚母亲不要把对丈夫的埋怨、仇恨灌输给给孩子,这样容易在孩子幼小的心灵里留下阴影,在他们长大后就会影响他们的人际关系、择偶观念和婚姻生活。”

“当然,明星作为公众人物,他的私生活更容易放大。”张妮称,作为明星的孩子,巴图担负的心理压力比普通孩子更大,“对此他也应该有一定的承受力。” 重晨

### 英达有苦衷? | 不想伤害小儿子

另一头,宋丹丹痛骂的对象英达则一直没声音没图像。截至昨晚记者发稿前,英达既没有在微博上回应,也没有接听记者电话。不过在宋丹丹贴出的视频中,记者发现英达在数年前接受采访时的一段谈话,谈及了“为何对巴图关心比较少”。

在这段采访中,英达说:“我认为,离婚了就不要再来找我。这其中最主要不想伤害的不是我现在的妻子,而是我现在的孩子。我现在的孩子(小儿子巴彦),我试图跟他讲这个

事,他也知道,但是我能看得出来,我的孩子非常珍惜我,我不想给他心里带来任何波澜。我觉得,我仍然关心他(大儿子巴图),仍然和他有接触,但是我不能在这种情况下再去扮演父亲的角色。这首先对他不好,对他现在的继父也不公平。”

而小儿子对英达来说则完全占据不一样的地位。在某次专访中,当问及如果有一天必须离开地球到宇宙当中,只能带三样东西的时候,英达给出的答案就是:一本书、一张CD和一张小儿子的照片。

### 知情人爆料 | 英达妻子“爱较劲”

知情人透露,英达之所以对巴图不闻不问,并非出于本意,而是受到现任妻子梁欢的“限制”。梁欢与英达因《我爱我家》结缘,梁欢当时是编剧之一,比英达小8岁。知情人称,梁欢在为人处世上非常低调,与英达结婚十多年也始终坚持主内,并不爱抛头露面。不过,对于英达和宋丹丹的那段情,她似乎总有些放不下。“宋丹丹对儿子巴图的培养一直是比较随性的,从她写微博说即便有一天儿子抱了个私生子回来,她也依然会拉起儿子

的手,便能看出。”据悉,巴图非常争气,阳光、聪明,说话冷幽默,有演喜剧的天赋。“英达和梁欢对儿子的培养就比较严苛了,从钢琴到冰球,都希望他争光,好像是要和巴图较劲。”

记者日前恰巧在微博看到一条三联生活周刊主笔孟静的感慨:“昨晚看英达在电视上秀二儿子时的第一反应就是梁欢的主意,这后妻一直没有放下自卑和较劲,也够可悲的。他对二儿子变本加厉的培植和宠溺证明他也没放下。”



### »矛盾

#### 英达曾批宋丹丹有“裸露癖”

1985年宋丹丹与英达结婚,1995年两人婚姻宣告终结。宋丹丹曾说过,37岁的她与英达离婚后,十多年时间里从没见过面。但在媒体上,两人却有数次隔空交锋。在宋丹丹自传《幸福深处》里,宋丹丹提及了她与英达十年婚姻的点点滴滴,包括各自的外遇等细节。英达随后在采访中提及宋丹丹全程黑脸,并毫不客气地指责宋丹丹“出这种书,是心理疾病的一种,叫做‘裸露癖’。” 王文

### 新水浒宋江玩“穿越”

新版《水浒传》前晚在天津、山东等四大卫视黄金档首播,有细心网友挑剔剧中拍摄细节玩穿越,宋江和公孙胜在玉米地对话不合情理。

第一集中,宋江和公孙胜有一段在玉米地的对话,有细心观众挑剔“其实大家仔细看,水浒里出现了玉米地。事实上,玉米是明朝才传入中国的,高粱还靠谱点。”另有观众笑言“我们敬爱的宋大哥追赶入云龙竟然追进了一片玉米地。问题是,我国宋代的时候有玉米吗?” 刘杨

### 《请你原谅我》今晚结局

正在江苏城市频道热播的电视剧《请你原谅我》明日(8月5日)即将上演大结局。剧中,海清和董洁为争夺吴秀波而各出奇招。海清一反“好媳妇”形象,出演一位性格泼辣、风骚主动的厂花何佳。“这次比较开心扮演可爱的角色,让我回想起恋爱时的经历,大家可以把她看成媳妇恋爱的故事。”海清说。 快报记者 应嘉轩